Teren

Po3paxyHok Ta nia6ip - JliunnbHuka soam

BuxigHi gaHi

5.00 m3/ron PospaxyHkoBa BuTpaTa BOAM

20 °C MakcumanbHa TemnepaTtypa BOAM B Micui
BCTAHOBJIEHHS BMTpaToOMipa

Pe3ynbTaTn po3paxyHKy

Qmin 0.063 < 5.00 [M3/roa] < Qn 10.0

63 [kMa] *(5.00 [M3/roa] / 10.0 [M3/roa])~2 = 15.75 [kNa]

[5.00 m3/roa] / {3600 *3.14 *([DN25] *0.001)~2 *0.25} =
= 2.8 [M/c]

Po3paxyHkoBa BUTpaTa BOAW Yy MeXaxX AianasoHy BUMipOBaHHS
BUTpaToMipa

BTpaTu Hanopy Ha BUTpaTOMipi Npu po3paxyHKOBIi BUTpaTi

LIBMAKICTb NOTOKY y MeXax HopMoBaHoi V < 3.0[m/c]

Pe3ynbTaT nigbopy : JliunnbHUkK Boam

Sensus : 420
Slovakia

Twun BUTpaTOMipa: KpuibyacTuii 6araTocTpyMiHHUMA CcyXxoXigHun

(o} Knac TouyHocCTi

Qmax 13.0 [m3/roa]
Qn 10.0 [M3/roal]

MakcnmanbHa BuTpaTa
HomiHanbHa Butpara
Qt 0.100 [M3/ron] MepexigHa BUTpaTa

Qmin 0.063 [M3/roa] MiHiManbHa BUTpaTa

DN 25 [mMmMm] HoMiHanbHWin giaMmeTp BUTpaToOMipa

PN 16 [6ap] HoMiHanbHM TUCK BUTpaToOMipa

T5...50°C JonycTuMi TeMnepaTtypu BoAM AN BUTpaTOMipa
dP 63 [kMNa] BTpaTtn Hanopy Ha BMTpaTOMipi NpY HOMiHaNbHIN

BuTpaTi QN10.0 [M3/roa]

He noTpebye / He

MpsMmi ainsHkM nepen / nicna BuTpaToMipa

notpebye
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